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Jako o klíčovém projektu pro podporu a rozvoj reprezentace i celého českého sportu se
hovoří o záměru revitalizace Národního sportovního centra (NSC) Nymburk. Areál, který již
více než 70 let poskytuje zázemí pro přípravu českých reprezentantů v různých sportovních
odvětvích, čeká v následujících letech postupná modernizace s cílem nabídnout služby na
světové úrovni a stát se ještě atraktivnějším místem pro přípravu vrcholových sportovců a
talentované mládeže.

V úterý 26. srpna 2025 zavítal do Nymburka také předseda vlády Petr Fiala, jenž si v
doprovodu předsedy Národní sportovní agentury Ondřeje Šebka a předsedy České unie
sportu Jana Boháče prohlédl atletický stadion, který v rámci I. etapy revitalizace obohatí například
kryté odhodiště pro oštěpaře, basketbalovou halu nebo současný stav ubytovacích kapacit a
metodického zázemí.

„Jsem rád, že i v případě Sportovního centra Nymburk přecházíme od slov k činům a Národní
sportovní agentura je připravena v následujících 3 letech financovat první etapu rekonstrukce tohoto
klíčového sportoviště. Zásadním argumentem pro realizaci tohoto finančně i stavebně náročného
projektu je opakované ujištění představitelů národních sportovních svazů o potřebě tohoto
moderního multifunkčního sportoviště, ale i závazek jeho využívání reprezentanty v řadě sportů,“
řekl předseda Národní sportovní agentury Ondřej Šebek.

Premiéra během prohlídky centra doprovázel kromě Šebka a Boháče také předseda
Českého olympijského výboru Jiří Kejval či předseda Českého paralympijského výboru
Zbyněk Sýkora, společně diskutovali například o systémovém financování sportu, potřebě
investic do infrastruktury i o úloze sportu ve společnosti.

Na tiskovém briefingu Fiala zdůraznil význam podpory sportovní infrastruktury a ocenil práci
Národní sportovní agentury na rozvoji sportovního prostředí v České republice a zároveň potvrdil, že
vláda bude v rozpočtu na rok 2026 navrhovat navýšení rozpočtové částky pro dotační podporu sportu
prostřednictvím Národní sportovní agentury.

„Sport je strategickou prioritou vlády, protože přináší výsledky nejen při reprezentaci České
republiky, ale hlavně v oblasti zdraví a životního stylu celé společnosti a zejména u dětí na něj
musíme klást velký důraz. Letos má sport k dispozici rekordních téměř 8 miliard korun a budu
prosazovat, aby tato částka v příštím roce zůstala minimálně zachována nebo ideálně byla navýšena.
Revitalizace Národního sportovního centra v Nymburce je jasným důkazem toho, že vláda dostává
svému slovu a investuje do moderní infrastruktury. Jen tak mohou naši reprezentanti i mladí talenti
trénovat v podmínkách srovnatelných se světovou špičkou,“ uvedl předseda vlády.

Program v Nymburce dále pokračoval seminářem pro zástupce všech národních sportovních center,
představitele sportovních svazů i politické reprezentace. Diskutována byla otázka rozvoje národních
sportovních center, koordinace podpory sportu na národní a regionální úrovni, sdílení příkladů dobré
praxe a výzvy, kterým centra čelí v oblasti provozu, investic a lidských zdrojů.



„Posuny v přípravě obnovy Sportovního centra Nymburk, využívaného pro přípravu státní sportovní
reprezentace a talentované mládeže, jsou významné, investiční příprava je na výzvu Národní
sportovní agentury v procesu již déle než rok. Připraveny jsou všechny tři fáze první etapy obnovy,
která by měla být hotova do roku 2029; vzniknou například novostavba krytých sdružených
sportovišť pro atletiku a pálkové sporty, tréninkové centrum pro halové míčové sporty nebo nové
metodické a ubytovací centrum. Centrum v současné době využívá více jak 30 sportovních svazů,
jimž však chybí moderní a konkurenceschopné prostředí pro přípravu reprezentace i pro práci s
mládeží. Naši soupeři je mají, a ne jedno. To musíme napravit,“ doplnil předseda České unie
sportu Jan Boháč.
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